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                                                           Ata   da   Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                           Municipal de  Arraial do Cabo,  realizada   

                                                           no  dia vinte e três de novembro  de dois                           

                                                           mil e vinte e três. 

                                                 

Aos vinte e três dias do mês de novembro do corrente ano, realizou-se às 

10h50m, na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante 

Paulo Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário, Sr. Angelo de Macedo 

procedeu a leitura da ata anterior a qual foi aprovada sem ressalvas.  

Posteriormente, o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo realizou a chamada 

regimental verificando-se a presença dos demais edis.  Na ocasião, o edil Mario 

Sergio antecipou seu pronunciamento da explicação pessoal, uma vez que  se 

ausentaria da sessão. O edil parabenizou todos os envolvidos na reunião 

realizada para tratar das concessões das atividades turísticas de buggy e 

quadriciclos. Solicitou  à Presidência que encaminhasse ofício à Auto Viação 

Salineira para que seu representante prestasse esclarecimentos a esta casa 

quanto a redução do itinerário dos ônibus nos distritos, em atenção ao abaixo 

assinado dos moradores da localidade. O vereador solicitou autorização para 

se ausentar da sessão, o que foi acatado pela Presidência. Prosseguindo com 

os trabalhos, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Indicação nº 258/23 – Juliano Felizardo – Solicita a adaptação dos 

banheiros químicos para pessoas com mobilidade reduzida; Indicação nº 

259/23 – Pedro Cajueiro -  Solicita a inclusão do “Encontro de Bugueiros” no 

calendário municipal de eventos;  Indicação nº 260/23 – Alexandre Barreto – 

Sugere a renovação do contrato com a empresa responsável pela manutenção 

asfáltica; Indicação nº 261/23 – Alexandre Barreto – Solicita a redução  das 

calçadas na via principal de Monte Alto; Projeto de Decreto nº 044/23 – 
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Tayron Carlos – Concede a Comenda Medalha Arraial do Cabo ao Sr. 

Mariozan da Silva Souza; Projeto de Decreto nº 045/23 – Tayron Carlos – 

Concede Título de Cidadania à Sr.ª Maria da Penha Oliveira Machado;  Projeto 

de Decreto nº 046/23 – Angelo de Macedo – Concede Título de Cidadania 

Cabista ao Sr. Wellington Guilherme Silveira de Loyola; Projeto de Decreto nº 

047/23 – Angelo de Macedo – Concede a comenda Medalha Arraial do Cabo 

à Srta. Beatriz Cardoso Pessanha; Projeto de Lei nº 104/23 – Marcelo Magno 

– Institui o Programa em  Tempo Integral na Rede Municipal de Ensino de 

Arraial do Cabo; Projeto de Lei Complementar nº 005/23 – Marcelo Magno – 

Altera o parágrafo 1º (primeiro) do artigo 1º (primeiro) da Lei Complementar nº 

015/23 que trata da anistia referente aos débitos relativos a multas e juros 

aplicados em decorrência da não quitação dos tributos municipais. Lido o 

expediente, a Presidência submeteu o mesmo à apreciação do plenário 

conforme segue: Indicações 258, 259, 260 e 261/23; Aprovação unânime. 

Projetos de Decreto 044, 045, 04 e 047/23; Aprovação unânime. 

Requerimento verbal proposto pelo Vereador Alexandre, solicitando 

apreciação do Projeto de Lei nº 103/23; Aprovado. Em virtude do requerimento 

mencionado, a Presidência, após verificar os pareceres acostados ao Projeto,  

submeteu  à matéria à apreciação: Projeto de Lei nº 103/23 – Marcelo Magno 

– Dispõe sobre o cumprimento da assistência financeira complementar que 

trata da Emenda Constitucional 127/22 aos Enfermeiros, Técnicos de 

Enfermagem e Auxiliares de Enfermagem do município de Arraial do Cabo; 

Aprovação unânime. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 093/23 – Marcelo Magno 

– Reestrutura o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação – CACS FUNDEB, revoga as leis 

1.523/07 e 2.469/23; Aprovação unânime.  Posteriormente, o Sr. Angelo de 

Macedo destacou algumas das questões discutidas durante a reunião 

realizada em colaboração com o INEA e a Fundação Meio Ambiente, cujo 

propósito foi resolver as divergências em torno das atividades turísticas de 

buggy e quadriciclos. Esclareceu que o estudo de impacto ambiental 

contempla a operação de 100 buggys e 50 quadriciclos, restando apenas 10 
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vagas para concessão desta última atividade mencionada. O vereador chamou 

a atenção para as páginas 92, 93 e 94 desse estudo, nas quais se destaca a 

possibilidade de aumento na capacidade de operação. Concluindo, sugeriu 

que a câmara unisse esforços na busca por alternativas que permitissem incluir 

todos os profissionais cadastrados, assegurando, ao mesmo tempo, que as 

medidas adotadas estivessem em conformidade com as diretrizes ambientais. 

Nada mais a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia vinte e oito em horário regimental. E para constar, eu, Néri 

Porto, Oficial de Atas, redigi o referido documento, que após ser lido e votado, 

será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. 

Arraial do Cabo, vinte três de novembro de dois mil e vinte e três. 

 

____________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Pedro Cajueiro de Andrade 

Presidente  

 

                               _____________________________ 

      Angelo de Macedo 

       1º Secretário  

 

                                 ______________________________ 

       Juliano Felizardo 

      2º Secretário  
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